
FACTSHEET  
UITKOMSTEN
ENQUÊTE CAO 
GEHANDICAPTENZORG 2025

AANTAL 
RESPONDENTEN: 

12.394

RUIM

51%
 werkt gemiddeld per week 
MEER UREN DAN IN HET 
CONTRACT staat, bij ruim  

15% is dat gemiddeld 6 uur  
of meer per week

RUIM

64%
geeft aan dat de WERKDRUK 

IS TOEGENOMEN 
in de afgelopen 2 jaar

57%

37%

is niet op de hoogte  
van het protocol over  
grensoverschrijdend 
gedrag in de  
huidige cao

overweegt de branche te verlaten

75%
wil een BETERE VERHOUDING 

tussen het aantal uur in het 
CONTRACT en het AANTAL 

OPKOMSTMOMENTEN 

92%
92%
90%

WAT VIND JE HET BELANGRIJKST 
VOOR IN DE CAO?

geeft aan dit 
belangijk tot 
heel belangrijk 
te vinden

24
1

3
4

5

VERLAGEN WERKDRUK

LOONSVERHOGING

MEER VASTE COLLEGA’S

Werkdruk

Onveiligheid

Agressie

Kleine contracten

Beloning

Gebrek balans werk en privé

Inhoud van het beroep

Regels en administratiedruk

Tekort aan collega’s

Anders

18%

18%

13%

12%

15%

7%

5%

5%

5%

2%

REDENEN OM DE BRANCHE TE VERLATEN


